

ЕЛЕКТРОННІ СЛОВНИКИ ЯК СКЛАДОВА ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Накорнєв Р.П., гр. Ф-30

Наукові керівники: канд. фіз.-мат. наук, доц. **Рибін О.М.**,

канд. техн. наук, доц. **Стоян Є.Ю.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Враховуючи ту увагу, що приділяється в Україні розвитку інформатизації, включаючи систему дистанційного навчання з використанням Internet, ми почали розробку інформаційного словника. Створена робоча версія електронного словника що містить терміни та відповідну інформацію з дисциплін Інформатика, Економічна інформатика, Комп'ютерна техніка тощо. Оскільки термінологія в інформаційних технологіях має дуже велику кількість специфічних слів та виразів утворених з відповідних англomовних слів, що дуже швидко поширюються в колах користувачів, то такі терміни також включено до словника. Розроблено зручний інтерфейс користувача, що також дозволяє не тільки здійснювати пошук але й обновляти словник. Однак обновлювати словник це прерогатива розробників.

Користувач у відповідне текстове поле уводить термін будь якою мовою англійською, російською, українською або «термін з народу» та при натисканні на кнопку «ПОШУК» отримує пояснення та різномовні варіанти цього терміну

Надалі планується розширювати базу даних за рахунок нової наукової інформації, а також за рахунок появи нової сленгової термінології. Також припускається супроводжувати словник мультимедійними матеріалами.

Формування словників з вказаних дисциплін здійснюється на основі оригінальних даних та літературних джерел.

Користуватися такими електронними словниками можна або в автономному режимі, маючи робочу версію на CD-диску, або в локальній мережі, розмістивши її на сервері, що дуже актуально, враховуючи наявність таких мереж у комп'ютерних класах різних кафедр нашого університету.

Позитивними результатами впровадження інформаційно-комунікативних технологій у практичну діяльність, припускається, навчально-пізнавальна діяльність студентів, активізація самоосвіти, надання інформаційного забезпечення, створення та подальше удосконалення інформаційних систем управління навчальною діяльністю студентів.